

# 2017春节玩乐全攻略

文·摄影/本报记者 周婷 实习生 万永杰

春节长假到了,今年打算怎么过?出远门?到处都是人,想想都窝心。宅家里?又对不住这大好光阴,有点小闹心。在此,本报记者特意制作了春节玩乐全攻略献给读者——逛大棚采摘、游文化庙会、VR体验馆里感受高科技、私人影娱工坊里K歌看片……让我们一起来看看吧!

## 采摘赏花 放松休闲

今年春节,呼和浩特市赛罕区网信办与赛罕区蔬菜局携手多家草莓种植基地,举办第三届“莓”力赛罕——半价采摘草莓活动,红颜、小白、隋珠、京藏香等30多个品种的草莓在大棚里等待市民光顾。除了甜甜的草莓还有美美的鲜花。连日来,距离赛罕区舍必崖草莓采摘园不远的前白庙子村的鲜花基地里,人声鼎沸。正值百合和郁金香盛开,不少市民都慕名前来选购,白色、粉色、黄色、红色……每个人怀里都是娇艳欲滴、香气袭人的鲜花。喜欢多肉植物的时尚达人们可是有福了,位于新城区巴彦镇的内蒙古高速善美生态开发有限公司培育了200多个品种的多肉植物,该公司的技术人员王楠说:“我们公司从去年5月开始培育多肉植物,10月份还参加了花卉展会。我们这里的品种大多数是山东移植过来的,黑王子和蓝石莲则是首府本地品种。近几年,多肉植物由于造型别致,易种植,受到很多市民的青睐。”这里的多肉植物的价格从几元到几百元的都有,正月初七开门迎客。



市民正在赛罕区一家草莓种植基地的大棚内采摘草莓

## 科技过年 老少皆宜

由于第32届全区青少年科技创新大赛在内蒙古科技馆举行,从1月11日起,内蒙古科技馆就闭馆了。这对科技馆无限期待的孩子来说,有点遗憾。好在科技馆将于1月30日(正月初四)恢复开放,过年期间孩子们又有了去处。内蒙古科技馆内设10

个主题常设展厅,儿童乐园、智能空间、探索与发现、创造与体验、魅力海洋等,设置展品457件,展品以互动、体验为主要展示方式,体现了科学性、知识性和趣味性;专题展厅3730平方米,主要举办科技类主题、热点专题展览和交流活动;3座特效影

院——数字立体巨幕影院、数字球幕影院、4D动感影院,设备均为国外进口,让观众置身于变幻无穷的影片场景之中,感受视觉、听觉所带来的冲击。在这里,记者要提醒大家的是,儿童乐园需要单独领票,低于1.4米的小朋友可以由一位家长陪同进入。

除此之外,带着爸妈去体验VR也是一个不错的主意。首府多家VR体验馆春节期间都正常营业,虽然VR眼镜不适合未成年人,但是对于老年人却是一种全新的体验。VR眼镜让体验类游戏变得身临其境,而简易的操作则是爸妈的心头好,不妨一试。

## 私人定制 K歌看片

每逢过年,电影院、KTV等娱乐场所往往成为人们聚会的首选之地,各大院线抢滩“贺岁档”为人们的假期生活增趣添彩。主题、形式越来越丰富的KTV包厢和随时更新的海

量歌库歌曲,极大地满足了人们日益增长的娱乐需求。

近来在首府时尚达人中兴起了影娱工坊娱乐方式。就是一个独立放映包厢搭配私人定制服务,

当然,它更是包括观影、K歌、游戏、VR、文体直播等娱乐方式于一体的综合娱乐空间。海量的高清影片,使顾客不必再被影片上映时间所局限,更为不同群众提供了适合自

己的选择空间。独立包厢内,顾客可以像在家一样轻松舒适,孩子可以畅所欲言和父母谈论观影感受,长辈也可以躺在软软的沙发床上,从片库中选择喜欢的影片。

## 传统项目 趣味盎然

春节期间,逛庙会是不可或缺的节目。从正月初六到正月十四,丰富多彩的传统文娱活动将在玉泉区大盛魁文创园和大漠文创体验基地举行。“桃色芬芳”文艺展演、“山寺桃花始盛开”团体太极拳巡游、“桃花朵朵开”秧歌广场舞巡游等大型活动让广大市民大饱眼福。市民还能体验踢毽球、抖空竹、麒麟鞭、太极拳等

健身运动,欣赏剪纸、吹糖人、泥塑、蛋雕、布艺、面塑、糖画等非遗项目表演。还有融入春节文化庙会的知识竞赛、桃花诗词大比拼、变魔术、猜灯谜、成语接龙等活动,智趣与娱乐相结合,很吸引人吧?

赛罕区春节、元宵节文化从1月9日开始一直延续到2月底结束,文化活动精彩纷呈,为首府市民奉上一

道欢乐、祥和、喜庆的文化大餐。其中包括,在辖区各行政村、滨河体育公园、金地广场等开展经典电影展映活动;在赛罕区全民健身综合运动场上演冰雪嘉年华活动,冰上碰碰车、冰上自行车等冰上娱乐项目。新城区图书馆1月27~29日推出3部免费电影供市民观看。内蒙古博物院也推出了一系列主题活动。其中正月初四至初五在博

物院的二层大厅“品白月、拜新年”邀请观众到蒙古包做客,体验蒙古族年俗;“品白月、鹿棋乐”让观众体验蒙古族传统鹿棋游戏。初四至初六,父母可以带着孩子在三层互动空间参加一线生“鸡”——公仔鸡DIY活动,了解生肖知识,和宝宝一起制作鸡年公仔;还可以在二层咨询台参加“草原宝藏”活动,一起寻宝探秘。



贺岁  
丁酉鸡年

2017年1月27日

责任编辑:张

晓

版式策划:戴喜龙

责任校对:张文龙

5

北方新报

特别策划

